11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 28

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.09.2017 19:31:25

dopmupoBaHHus 3aK/II0YeHHs1 Bpada: 26.09.2017 23:11:51

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/294430/answer/294435




oOpriit Beuep! IT0 MoxKeT OBITH cMerMa. HyzkHa rurueHa - Hafgo MBITh II0JI0BO# opraH 1-2 pa3a B
neHb. Ecnu mocse 9TOro cUTyauusi He U3MEHUTCS, TO Haf0 MPOUTH 06ciefloBaHNe Ha
yPOTreHUTaIbHY0 HHPEeKINI0 (MHPEKIHNIO Tepefaulyiocs I0JI0BLM IyTeM) MeTogom I111P-
OUaTHOCTUKHY (XJIaMUANH, ypealia3Mbl, MUKOIIa3Mbl, KaHOUIE, TapOHEPEeJIbl, TPUXOMOHAEI) 1
00CyIUTDb Pe3yabTaThl C YPOJIOTOM. Yaauu!



